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S1NITITAN O S ————————— 1. Yazili Ornek Sorulari

M.8.1.1.2. iki dogal sayinin (EBOB) ve (EKOK)’unu hesaplar, ilgili problemleri cézer.

1.  Asagida bir EKOK hesaplama sistemi verilmistir.

EKOK

Sisteme 18 ve 30 sayilari girilmis ve 90 sayisi elde edilmigtir.

Sisteme 60 ve A pozitif sayisi girildiginde EKOK’lari 60 olduguna goére A’nin en buyiik iki degerinin toplami kactir?

M.8.1.1.3. iki dogal sayinin aralarinda asal olup olmadigini belirler.

2. Asagida verilen sekillerde kenarlari gakisik olan karelere aralarinda asal olacak sekilde farkli birer dogal sayi yazilacaktir.
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Buna gére bos olan kutularin her birine yazilabilecek asal olmayan en kiiciik iki basamakli dogal sayilarin toplami
kactir?
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M.8.1.2.2. Uslii ifadelerle ilgili temel kurallari anlar, birbirine denk ifadeler olusturur.

3. Sekil I'de verilen 6zdes dikdortgenlerin dord yardimiyla Sekil - 1l olusturulmustur.

5.2 ¢cm
Sekil | Sekil Il
Sekil I'in kenar uzunluklarindan biri 5-27'° olduguna gére Sekil - Il’deki seklin icinde olusan beyaz bélgenin alani

kac santimetrekaredir?

M.8.1.2.4. Verilen bir sayiy1 10°’un tam say1 kuvvetlerini kullanarak ifade eder.
M.8.1.2.5. Cok blytk ve cok kicuk sayilar bilimsel gésterimle ifade eder.

4. Asagida 2024 LGS ile ilgili bilgilerin verildigi bir tablo gosterilmistir.
Tablo: 2024 LGS ile ilgili Bilgiler

Sinav Tarihi 2 Haziran 2024
Sinava Giren Kisi Sayisi 108
Sinavin Toplam Maliyeti 525 000 000 TL

Buna gére LGS’nin sinava giren kisi basi maliyetinin TL cinsinden bilimsel gosterimi kactir?
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M.8.1.3.2. Tam kare olmayan karekokli bir sayinin hangi iki dogal sayi arasinda oldugunu belirler.

¥200 dm

Sekil | Sekil Il

Buna gore Karaca’nin boy uzunlugunun desimetre cinsinden alabilecegi farkli tam sayi degerlerin toplami kagtir?

M.8.1.3.2. Tam kare olmayan karekokli bir sayinin hangi iki dogal sayi arasinda oldugunu belirtir.

6.

Asagida Uzerindeki sayilar ki¢ciikten blyutge olacak sekilde dizilen bes kart gosterilmistir.

V18 A V50 B Y90

A ve B birer dogal sayi olduguna goére B — A’nin en kiiciik degeri kactir?




